



**ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΨΥΛΛΑ 2  
105 57 - ΑΘΗΝΑ  
Τηλ.: 213 1616900  
Fax: 210 3246165**

**Αθήνα, 6 Νοεμβρίου 2012**

**Αριθμ. Πρωτ.: 266**

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Α.Ε.Α.Υ. χαιρετίζει τους εκατοντάδες χιλιάδες απεργούς που συμμετείχαν μαζικά στη σημερινή, Τρίτη 6 Νοεμβρίου 2012, πρώτη ημέρα της 48ωρης απεργίας της Α.Α.Ε.Α.Υ. και της Γ.Σ.Ε.Ε., κατά των μέτρων του τρίτου μνημονίου.**

**Χαιρετίζει τους δεκάδες χιλιάδες διαδηλωτές, οι οποίοι παρά τα προβλήματα που υπήρξαν στη μετακίνησή τους εξαιτίας της καθολικής απεργιακής κινητοποίησης των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς, έδωσαν για μια ακόμη φορά δυναμικό αγωνιστικό παρόν στη συγκέντρωση και στην πορεία διαμαρτυρίας.**

**Χαιρετίζει, επίσης, τους δεκάδες χιλιάδες διαδηλωτές που συμμετείχαν στα συλλαλητήρια που πραγματοποιήθηκαν στις πόλεις ολόκληρης της χώρας.**

**Οι εργαζόμενοι του Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα, οι νέοι, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι, έστειλαν σήμερα μήνυμα ανυποχώρητου αγώνα, ενάντια στις μνημονιακές πολιτικές και στα σφαγιαστικά μέτρα που περιλαμβάνονται στο νέο μνημόνιο και στον καταστροφικό προϋπολογισμό λιτότητας και διάλυσης του κοινωνικού κράτους, στις δραματικές περικοπές που προβλέπονται να φθάσουν τα 19 δις ευρώ την επόμενη τριετία, στις νέες απολύσεις και διώξεις από το Δημόσιο, στον ενταφιασμό των εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων που μια κλυδωνιζόμενη τρικομματική κυβερνητική πλειοψηφία, χωρίς λαϊκό έρεισμα, προτίθεται να ψηφίσει αύριο.**

**Ο αγώνας των εργαζομένων για να μην περάσουν τα μέτρα της τριμερούς κυβέρνησης και των τροϊκανών τοκογλύφων-δανειστών συνεχίζεται με την αυριανή απεργία και με το αυριανό, Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2012, μεγάλο Συλλαλητήριο που οργανώνουν Γ.Σ.Ε.Ε. και Α.Α.Ε.Α.Υ., στην Πλατεία Συντάγματος, στις 17.00.**

**Ο αγώνας δεν θα σταματήσει, όσο η κυβέρνηση και η τρόικα συνεχίζουν να διαλύουν την κοινωνία. Τα συνδικάτα, οι εργαζόμενοι, οι νέοι και οι απόμαχοι της δουλειάς, θα συνεχίσουν μέχρι να σταματήσουν τις πολιτικές που οδηγούν σε μια πρωτοφανή ανθρωπιστική καταστροφή!**

***ΟΛΟΙ ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ***

**ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ  
ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΤΙΣ 17.00**

**ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ.  
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ.**

***ΕΧΟΥΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΕ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΜΑΣ. ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ !!!***

***Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.***